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RELAÇÃO DE DOCUMENTOS NECESSÁRIO PRESTAÇÃO DE CONTAS

PROESP  LEI 5158/2008

PROJETO:

ENTIDADE:

DATA DE ENTREGA:

(  )  ofício de encaminhamento, dirigido ao Secretario de Município de Esportes e Lazer, onde constem os dados identificadores do projeto;

(  ) Plano de Trabalho, igual ao originalmente apresentado para habilitação do projeto com suas respectivas alterações , se houverem; 

(    )  Demonstrativo da Execução da Receita e da Despesa contendo:

 - Recursos recebidos, classificados em: transferências, contrapartidas, rendimentos das aplicações financeiras, despesas realizadas e saldo dos recursos não aplicados;

- Número e valor do documento fiscal correspondente a cada pagamento, com o nº do cheque utilizado, em ordem cronológica e classificados em materiais e serviços; 
(   ) Cópia da Razão Contábil escriturada por contador;
(  ) Notas Fiscais originais, ou cópias autenticadas em cartório acompanhadas de Termo de Guarda da Notas;00000

(  ) extrato da conta bancária vinculada, desde o recebimento do primeiro depósito até o último pagamento, a movimentação dos rendimentos auferidos da aplicação financeira e a respectiva conciliação bancária; 
(  ) Demonstrativo das aplicações financeiras adicionadas aos recursos iniciais com documentos comprobatórios, se houver;
(   ) Relatório da realização de objetivos avançados, acompanhado de fotos, vídeos ou reportagens, através da emissão de Termo de que os objetivos foram atingidos, ou de que os bens adquiridos estão instalados e em funcionamento ou, quando se tratar de obra, termo de conclusão da obra ou de recebimento definitivo, emitido pela equipe ou órgão estadual competente;
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